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BapuanT Ne 4503827

1. 3amanue 1 Ne 510319
Haiinute 3HaueHUE BBIPAXKEHUS (1,742,8)-4,8.

2. 3amanue 2 Ne 510718

6—4
(63)72 .

Haiinure 3HaueHue BBIpaXKEHUS

3. 3amanue 3 Ne 506275

Hanor na noxoxsl cocraBiser 13% ot 3apabotHoii muiatsl. Ilocie yaepskaHus Hamora Ha JOXOJbI
Mapust KoncrantuHoBHa monmyumna 6960 pyoOuneit. Cxonbko pyOusiedi coctaBisieT 3apaboTHas IuiaTa
Mapuu KoncraHTuHOBHBI?

4. 3amanue 4 Ne 511864

1)(2n? o
H3BecTHO, UTO 1242437+ ... +n* = anw' Haiigute cymmy 12422 +3% ... +29%
5. 3apanme 5 Ne 67995
14 5
. 2a) Vd
Haiinure 3HaueHHEe BBIPAKEHUS W# pH a > 0.
a

6. 3aganue 6 Ne 82723

B nome, B kotopom xuBeT Bacs, onun nogbe3n. Ha kaxkaoMm staxe HaxomuTcst 1o 4 KBapTHUPHI.
Bacs xxuset B kBaptupe Ne71. Ha kakom sTaxe xuBet Bacs?

7. 3aganue 7 Ne 2947

. 1
Haiinure xopens ypaBHeHus 90 = 3

8. 3amanue 8 Ne 511652

YyacTok 3emMiauM  TOA  CTPOMTENBCTBO  caHartopus uMeeT  (opmy
MPSMOYTOJIbHHKA, CTOPOHBI kKoToporo paBHBI 1000 M 1 600 M. OnHa U3 OOJBIITHX
CTOPOH y4YacTKa UAET BIOJIb MOPS, & TPU OCTAJIbHBIE CTOPOHBI HYKHO OTOPOIUTH
3abopom. Haiinure mmmny sToro 3abopa. OTBET maiiTe B MeTpax.

1000 m

600 M

9. 3aganue 9 Ne 510005

YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXKY BEIMUYMHAMHU W WX BO3MOXKHBIMU 3HAYCHHUSIMH: K KaXKJIOMY dJie-
MEHTY MEePBOTO CTOJI0Ia MOAOEPUTE COOTBETCTBYIOIIUH 3JIEMEHT M3 BTOPOTO CTOJIOIIA.

BEJIMYNHBI BO3MOXXHBIE 3HAYEHIW S
A) Macca IByXJIUTPOBOTIO [IaKETa COKa 1)130T
B) macca B3pocioro kuta 2) 2 xr
B) macca KOCTOYKH IIepcHKa 3) 400 mr
I') macca TabieTku nekapcTBa 48T

B Tabmuiie mox kaxmoit OyKBOW yKaKUTE COOTBETCTBYIOIIUI HOMED.

A b B r

10. 3apanme 10 Ne 320208

B xapmane y Mumm 06110 yeTsipe koH(peTsl — «I punbsiky, «benoukay, «KopoBka» u «Jlactoukay,
a TaKKe KII0YM OT KBAapTUPHL. BeiHMMas kimroun, Muia ciy4daifHoO BBIDOHWII U3 KapMaHa OHY KOHQETY.
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Haiiaure BeposTHOCTb TOr0, 4TO MOTEpsIach KOH(ETa «I pUIBSIKY.

11. 3apanne 11 Ne 264011

Ha rpajpuke mnokazan mpouecc pa3orpeBa ABUraTens JErKOBOIO im
aBTomoOmiss. Ha ocum alcuiuce oTkinaapiBaeTcs BpeMs B MHHYTaXx, L L1 |
IpoIle/ee OT 3alycKa JBUTaTeNs, Ha OCH OpAMHAT — TeMieparypa @ —  —
nsurarens B rpagycax Llenscus. Onpenenure no rpaduky, 3a ckoasko . |

MUHYT aBurateinp Harpeercs ¢ 50 °C go 80 °C. L

20—

12. 3amanue 12 Ne 18829

CBoeMy HOCTOSHHOMY KJIMEHTY KOMIIAHHS COTOBOI CBSI3M peIlWa MPEAOCTaBUTh HA BHIOOp ONHY W3
ckunok. JInbo ckuaxy 10% Ha 3BOHKM aOOHEHTaM JPYTHX COTOBBIX KOMITAHUHM B CBOEM PErHoHe, JINO0
CKHUJIKY 5% Ha 3BOHKH B JIpyTue peruoHsl, 1100 15% Ha yciyru MOOMIIBHOTO HHTEpHETA.

KimeHnTt mocmoTpen pacredaTky cBOMX 3BOHKOB M BBISICHWIL, YTO 3a Mecsll oH norpatun 500 pyOneit Ha
3BOHKHM a0OHEHTaM APYIMX KOMIIAaHMH B cBoeM pernone, 400 pyOiell Ha 3BOHKH B JIpyTrue PETHOHBI U
700 pyOneli Ha MOOWIBHBINH MHTepHET. KimeHT mpejmonaraer, 4To B CIEIYIONIEM MeECsIe 3aTpaThl
OyayT TakUMHM K€, M, MUCXOIS M3 ITOro, BblOMpaeT HauOosiee BBIFOAHYIO i cedst ckuaky. Kakyro

CKHUJIKY BBIOpaJ KiIMeHT? B oTBeT 3amummTe, CKOJIBKO pyOsIel COCTaBUT 3Ta CKUAKA.

13. 3aganue 13 Ne 76553

Bo ckonmpKko pa3 yBeIMYHTCS IUIONIAb MOBEPXHOCTH MUPAMHIIBI, €CIIH
Bce ee pedpa yBennuuth B 40 pa3?

14. 3apanne 14 Ne 510142

Ha rpaduke n3o0pakeHa 3aBUCMOCTb CKOPOCTH JIBFDKCHHUS PEiicOBOrO aBTOOyca OT BpeMeHH. Ha
BEPTHKAJIFHON OCH OTMEYEHa CKOPOCTh aBTOOyca B KM/4, HA TOPHU3OHTAIbHON — BpeMs B MUHYTaX,
NpoIIe/IIee ¢ Havalla IBHKEHHsI aBTo0yca.
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[Tonp3ysick rpauKOM, MOCTaBbTE B COOTBETCTBHE KAXKJOMY MHTEPBAIy BPEMEHHU XapaKTEPUCTUKY
JBYOKEHUS aBTOOycCa Ha 9TOM MHTEpBalle.

WHTEPBAJIBI BPEMEHU XAPAKTEPUCTUKU
A) 4-8 muH. 1) GbUIa OCTAaHOBKA JUIUTENHFHOCTIO 2 MHHYTHI
b) 812 mumn. 2) ckopocTb He MeHblIe 20 KM/4 Ha BCEM MHTEpBalie
B) 12-16 muH. 3) ckopocTh He Oobine 60 KM/9
I') 18-22 mu=. 4) O6plTa OCTAaHOBKA AIMTENFHOCTHIO POBHO 1 MHHYTa
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15. 3amanme 15 Ne 54853
Haitnure nioniaas KBaapara, €CiIM €ro AuaroHaiab paBHa 38.

16. 3ananue 16 Ne 74429
Jluaronanp KyOa paBHa v243. Haiinute ero o0bem.

17. 3amanue 17 Ne 506542

Ha xoopaunaTHOM IpsIMOI OTMEUYEHBI YUCHa x U y.

Pacnonoxwure yncia B mopsizike yObIBaHUS:
1) x 2) || 3y 4 ly—

18. 3apanne 18 Ne 507061

Cpennuii G6anmn BBIMYCKHHMKA INKONBI, caaBmiero EI'D mo deteipéMm mpeameram, cocTtaBiseT 75.
Camblil HU3KUI pe3ynbTaT OH MoKa3aJ o MaTeMaTuke — 66 6ayuIoB (10 OCTAJILHBIM K3aMeHaM Oalibl
BbIlIE). BoiOepute yTBEp:KIEHHS, KOTOPbIE CIEYIOT U3 MPUBEAEHHBIX JaHHbIX.

1) Cpennwuii 6amn mo TpéM 3K3aMeHaM, KpOMe MaTeMaTHKH, paBeH 78

2) MuHMMAabHBINH 0 1o JJr000MY U3 TPEX MPEIMETOB, HE CYUTAsi MATEeMAaTHUKH, OoJbIie 75

3) Hu mo ogaOMY mpeaMeTy BbITycKHUK He nonyunn 100 6anos

4) ITo kakOMy-TO TIpeIMETY BBITTYCKHUK MOIy4HII O0sbiie 76 Oaios

B oTBere ykaxkute HoMepa BHIOpAHHBIX YTBEP)KICHHUH Oe3 MpoOenoB, 3amAThiX U APYTUX JOMOIHU-
TEJIbHBIX CUMBOJIOB.

19. 3amanue 19 Ne 506792

[TpuBeanTe npumep TPEX3HAYHOTO HATYPAIBHOTO yucia, 6onpiiero 500, koTopoe Mpu JeJIeHUH Ha 8
M Ha 5 1aéT paBHbIE HEHYJIEBbIE OCTaTKM M CpenHsAs LHdpa KOTOPOro SBISETCS CPEeIHUM
apudmMeTnueckuM KpaitHux nugp. B oTBeTe ykakute pOBHO OHO TaKOE YUCIIO.

20. 3aganue 20 Ne 506730

Bo Bcex momgbe3gax nomMa OOMHAKOBOE YMCIO 3Ta)ed, a Ha KaXJAOM 3Ta)Xe OJUHAKOBOE YHUCIO
kBapTHp. [Ipu 3TOM yrcno 3Taxkel B JoMe OObIIe YKciaa KBapTUP Ha ATaXe, YUCIO KBAPTHP Ha dTaxke
00JIbIIIe YKCIa MOABE3/I0B, a YUCIIO MOAbE310B Ooble onHoro. CKOJIBKO ATaXKel B 10Me, €CIH BCETO B
HéM 110 kBapTup?
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Kirou

Ne m/m| Ne samanmsa | Otser
1 510319(21,6
2 51071836
3 506275(8000
4 511864|8555
5 679951128
6 82723118
7 294719,5
8 5116522200
9 5100052143
10 320208]0,25
11 264011|4
12 18829]105
13 7655311600
14 5101424123
15 54853|722
16 744291729
17 50654214321
18 507061|14
19 506792(642|963
20 506730(11
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